



Уроженцы Республики Коми предстанут перед судом по обвинению в причинении смерти вахтовику в Ненецком автономном округе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению двух уроженцев Республики Коми в возрасте 28 и 36 лет в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 25 февраля 2023 года вечером у столовой на Тибейвисском месторождении в Заполярном районе Ненецкого автономного округа обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений избили руками, ногами и пластиковой пятилитровой бутылкой с замерзшей водой 50-летнего вахтовика. Через непродолжительное время пострадавший скончался от полученной в результате избиения черепно-мозговой травмы.

В ходе допросов подследственные признали свою вину частично и пояснили следователю, что один из них вытолкнул потерпевшего из помещения, так как тот пришёл в столовую с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

отверткой в руках и вел себя подозрительно. Второй на улице применил к нему физическую силу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1829566>